

Földrengés Chilén

2010. február 27-én szombaton reggel

8,8-es erősségű földrengés rázta meg dél-közép Chilét, szökőirat előidézve, melyben legalább 120-an meghaltak, és megrongálódtak a kőzművek is. Az ADRA a hatóságokkal együttműködve becsülte fel a szükséges cselekvéseket a leginkább érintett területeken.

— Munkatársaink

Chilében már az érintett területen vannak, hogy első körből értesüljenek a földrengés kiterjedéséről, és megállapítsák, mely károsítások a leginkább érintettek - mondja Mario Ochoa, az ADRA International alelnöke. - Egy ilyen erjedő rengés árszársi területet képes elpusztítani."

Az

ADRA jelenleg szociális felmérést végez a társaságban, Talca, Temuco és Concepción városában, és első lépésként előkészített egy segélyszállítást, aminek az értéke meghaladja a 105 000 dollárt (20 685 000 Ft).

Az adományozók közül szerepel az nemzetközi ADRA, a South American Regional Office (Dél-amerikai Területi Iroda), a chilei Adventista Egyház és az ADRA Kanada. Az első segélyszállítványban az ADRA vízeskannákat, sátrakat, matracokat és takarókat fog feladni. A kanadai központ Global Medic 24 órán belül Chilébe érkezett, és együttműködik az ADRA-val, hogy véztisztítási pontokat állítsanak fel.

A

U. S. Geological Survey (USGS, Geológiai Kutatóintézet) szerint a rengés Concepcióntól 90 km-re északkeletre volt, 35 km-es mélységben, helyi idő szerint 3.34-kor, amely Chile határát érintette: Valparaíso, Metropolitan, O'Higgins, Maule, Bío-Bío, Araucanía és Los Ríos. A rengéseket márg Argentínában is érezni lehetett. A földmozgás óta a USGS több mint 30 utárrészt jelentett, melyek az 5-ös erősséget meghaladták, és néhány percenként követették egymást. Több szökőirhullámot jelentettek a Csendes-óceánra, közülük a legnagyobb kőzetet és földmozgást okozó magas volt a közép-chilei partoknál fekvő Talcahuano-nál.

A

fővárost, Santiagót, ami 320 km-re északra fekszik a földrengés epicentrumától, szintén súlyosan érintette a katasztrófa. A média jelentése szerint megsemmisültek a kőzművek, megszakadtak az áram- és a telefonvezetékek. A hatóságok bejelentik a város nemzetközi repülőtérét, mivel a földrengés lerombolta az utasok számára kijelölt területeket, és károkat okozott a terminálban.

Á

forrás: adra.org

Az ADRA egy non-profit szervezet, mely a világ tőbb mint 125 országban véggez gazdaságfejlesztő, egészségmegőrző és oktatási tevékenységet nemre, korra, fajra, politikai vagy vallási hovatartozásra való tekintet nélkül. Mindezek mellett katasztrófahelyzetekben, háborúban is gyors segítségnyújtást nyújt.

Őn is segíthet. Ha támogatni szeretné az ADRA munkáját és azokat, akik katasztrófát szenvedtek el, kérjük, a következő bankszámlaszámra küldje el adományait:

ADRA Alapítvány Katasztrófa Alap 11707024-20476487, OTP Bank Nyrt.

További híreket a Twitter és a Facebook oldalakon olvashat.